

ΟΜΙΛΟΣ HADJIYIANNIS

# Ο ΤΡΟΠΟΣ® ΜΕ ΤΟ ΤΡΙΠΤΥΧΟ ΕΥΤΥΧΙΑΣ - ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ - ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ

Αναδείχθηκε Great Place to Work και Best WorkPlace της Κύπρου



Ο Όμιλος Hadjiyiannis κατάφερε να αναδειχθεί ως Great Place to Work, από τον πρώτο χρόνο υποβολής της υποψηφιότητάς του, ενώ η πολύ υψηλή βαθμολογία των ανθρώπων του, τον ανέδειξε επίσης και ως Best WorkPlace της Κύπρου. Μιλώντας στο περιοδικό μας, ο CEO του Ομίλου κ. Απόστολος Χατζηγιάννης, εξέφρασε τις ειλικρινείς του ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του σε όλο το προσωπικό, που αποτελεί την ψυχή του Ομίλου.

«Η έμφαση και η σημασία που δίνουμε στην ευημερία και στην επαγγελματική ανάπτυξη και εξέλιξη των ανθρώπων μας, σε συνδυασμό με την αφοσίωση, τη συνέπεια και την αγάπη γι' αυτό που κάνουμε, αποτελούν τα κύρια συστατικά των επιτυχιών μας.

Εστιάζουμε στη συνεχή αναβάθμιση και βελτίωση των υπηρεσιών μας, καθώς

επίσης στην ανάπτυξη των διαδικασιών μας σε όλα τα επίπεδα, αλλά κυρίως στην αδιάκοπη επένδυση στους ανθρώπους του Ομίλου, αφού αυτή είναι η μεγαλύτερη μας περιουσία. Έχουμε χτίσει δυνατές συνεργασίες με τα μεγαλύτερα ονόματα της αγοράς στον τομέα της δόμησης και εδώ και δύο χρόνια διαθέτουμε τη δική μας μεταφορική εταιρεία, την TeamFreight Transport και παράλληλα έχουμε μεταφερθεί σε νέες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και ιδιόκτητες αποθήκες. Η αίτηση ένταξής μας στο Σχέδιο Ψηφιακής Αναβάθμισης αποτελεί επίσης ορόσημο στην ενίσχυση του βαθμού ενσωμάτωσης της ψηφιακής τεχνολογίας στον Οργανισμό. Ακόμη, πολύ σύντομα θα έχουμε έτοιμο το αναβαθμισμένο μας Training Academy, που αποτελεί απόδειξη της ιδιαίτερης σημασίας που δίνουμε για επένδυση στην γνώση και στην καινοτομία».

**Περισσότερα για τους ανθρώπους του Ομίλου, τη διάκριση ως Best WorkPlace, αλλά και για τη φιλοσοφία TROPOS® λέει στο Forbes ο Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου κ. Μιχάλης Καϊρίνος στη σύντομη συνέντευξη που ακολουθεί: Τί χαρακτηρίζει τους ανθρώπους του Ομίλου και τους καθιστά ξεχωριστούς;**

Οι άνθρωποι που μοιράζονται τις ίδιες αξίες και τον #tropos με τον οποίο εργαζόμαστε, μας καθιστούν μοναδικούς και μας κάνουν παράλληλα περήφανους. Η βασική φιλοσοφία και τα συστήματά μας, είναι κτισμένα γύρω από το TROPOS®, το μοναδικό αποτύπωμα της κουλτούρας μας που στηρίζεται στο τρίπτυχο Ευτυχίας-Αριστείας-Ευημερίας. Κάτω από αυτές τις αξίες, τίθενται και οι ατομικοί στόχοι του κάθε



Ο CEO του Ομίλου  
κ. Απόστολος Χατζηγιάννης

εργαζόμενου, με βάση τους οποίους αξιολογείται και αναπτύσσεται.

**Ποιες ενέργειες γίνονται για την εξασφάλιση ενός ευχάριστου εργασιακού περιβάλλοντος;**

Φροντίζουμε να δείχνουμε έμπρακτα την στήριξη στο προσωπικό μας, αλλά και να το επιβραβεύουμε με διάφορους τρόπους. Μέσα από τη συνεχή και επικοδομητική ανατροφοδότηση, τα κίνητρα - οικονομικά και μη - την ανάπτυξη και διάχυση γνώσεων, τον εορτασμό μικρών και μεγάλων επιτυχιών, αλλά και τη δέσμευση για διενέργεια δράσεων κοινωνικής και περιβαλλοντικής ευθύνης. Μπορεί να μην μοιραζόμαστε καθημερινά τον ίδιο χώρο εργασίας, διατηρού-



με όμως την κουλτούρα και τις αξίες μας κοιβαλώντας τις μέσα μας.

**Τί σημαίνει αυτή η βράβευση για τον Όμιλο;**

Η επιτυχία μας αυτή αποτελεί πραγματική απόδειξη της σκληρής δουλειάς όλων μας και ένα κίνητρο να συνεχίσουμε να εξελισσόμαστε καθημερινά. Φιλοδοξία και πρόθεσή μας είναι να συνεχίσουμε να βελτιωνόμαστε, τόσο συλλογικά όσο και ατομικά. Έτοιμοι, παράλληλα για ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες.

**Γνωριμία με τη Hadjiyiannis**

Η Εταιρεία Hadjiyiannis ιδρύθηκε το 1967 και για πάνω από μισό αιώνα δραστηριοποιείται στον τομέα των εισαγωγών και διανομής, μίας πλούσιας γκάμας δομικών υλικών και χρωμάτων, σε μεγάλες αλυσίδες DIY, καταστήματα οικοδομικών υλικών, χρωματοπωλεία και συνολικά σε περισσότερα από 300 καταστήματα στην Κύπρο. Προϊόντα από μεγάλα ονόματα της αγοράς, όπως Isomat, Crown Paints, Sandtex, Rust-Oleum, V33 και άλλα.

Η πορεία της εταιρείας είναι εντυπω-

σιακά ανοδική με πολύ ψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης. Οι ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις της οικοδομικής αγοράς, οδήγησαν τη Hadjiyiannis σε νέους πρωτοποριακούς δρόμους, για να μπορεί να ανταπεξέρχεται με επιτυχία σε αυτές τις απαιτήσεις. Ορισμένα παραδείγματα είναι οι νέες υπερσύγχρονες και ευρύχωρες εγκαταστάσεις με νέα γραφεία και αποθήκες στη βιομηχανική περιοχή Αγίου Αθανασίου στη Λεμεσό και η δημιουργία του Hadjiyiannis Academy, ενός πρότυπου κέντρου εκπαίδευσης όπου τόσο το προσωπικό της εταιρείας, όσο και οι συνεργάτες / πελάτες της εταιρείας, απολαμβάνουν αδιάκοπη εκπαίδευση με σεμινάρια ανάπτυξης τεχνικών γνώσεων. Η θυγατρική του Ομίλου TeamFreight, παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις Logistics, Freight Forwarding and Transportation στην τοπική και διεθνή αγορά, ως πάροχος ουδέτερων υπηρεσιών. Χάρη στο ικανό και υψηλά εκπαιδευμένο προσωπικό της TeamFreight, με χρόνια εμπειρίας και παρουσίας στην κυπριακή αγορά, ο κάθε πελάτης μπορεί να νιώθει τη σιγουριά που χρειάζεται, αφού η επιχείρησή του θα αντιμετωπιστεί με τον πιο επαγγελματικό τρόπο.

Στοιχεία επικοινωνίας:

Τηλ: +357 25 877430, E-Mail: info@hadjiyiannis.com.cy  
www.hadjiyiannis.com.cy

**HADJIYIANNIS**